

ZPRÁVY ZAHRANIČNÉ

RAKOUSKO.

V řadě poslední dobu podnikaných útoků na vojenské prachárny jest poslední útok na prachárnu v Junsbrueku. Tři muži blížili se k prachárně, byli však vojáky, konajícím hlídku včasné zpozorování a po výstřelu dali se všichni na útek. Raněn nebyl nikdo. V Rakousku jest dosti lidí, kteří se domnívají, že útoky prováděny jsou Srby a Italy.

Osmdesáté druhé narozeniny císaře Františka Josefa I. byly oslaveny dne 18. srpna po celé říši. Císař jest ve svém letním sídle v Ishlu, kamž se mu dostalo mnoho blahopřejných telegramů. Celá císařská rodina byla shromážděna odpoledne na dvorní hostině. Bavorský princ Leopold přinesl slavnostní přídělek stáříškovu panovníkovi, který krátce poděkoval. Každý host obdržel na památku stříbrnou sošku, zpodobňující postavu císařovu. Když biskup-sufragán vídeňský, dr. Pflueger, ubíral se do kostela sv. Štěpána, aby tam sloužil slavnou mši za císaře, byl hodnut do plecí. Jeho poranění je sice vážné, ale nebezpečné. Útočník, jménem Prince, jenž byl kdysi držán v útěbě choromyslných, byl zatčen a doznal, že měl v úmyslu zavraždit arcibiskupa Nagla, ale dr. Pflueger šel první a tak omylem zasáhl jej.

CHARVÁTSKO.

Konečně podařilo se charvátské justici zničit jeden tajný spolek. Pořád se hledalo spiknutí, stále nešťastná ruka čísi kazila práci maďarské spravedlnosti, posleze i prof. dr. Masaryk potřhal její osnovu a nyní — hle! Důkaz, že skutečně v Charvátsku jsou spiklenice. Student Jukič, jenž dne 8. června podnikl útok na bana Cuvaje, poranil však radu Heroviče, jenž svěmu poranění později podlehl, byl odsouzen dne 13. srpna k smrti. Poněvadž — dle logiky vládních orgánů charvátských — byl jistě členem tajného spolku, bylo honem zatčeno ještě 11 chorvátských studentů pro obvinění z přímého účastnictví, na činu a tajného spolčování. Pět obžalovaných bylo odsouzeno každý k šestiletému žaláři, jeden dostal pět let, druhý šest měsíců. Odsouzení jsou staří od 15 do 18 let! Uherská vláda si oddechla, neboť 11 nedospělých jinochů nutně musilo obrozit stát. Rozsudky vneseny ovšem vzbudily mezi lidem charvátským silné rozhořčení, jemuž dalo obyvatelstvo záhřebné projevy demonstracemi před soudní budovou, které byly potlačeny teprv silnými odděly vojska.

BALKÁN.

Vyslovili se kdy v Evropě jméno Balkán, znamená to vždy, že je evropský mír otřesen. Začátek každého jara je též začátkem povstalecké činnosti. Nyní je situace na Balkáně obzvláště zlá. Jednou nikoli z nejposlednějších příčin toho jest válka, kterou nuceno je vésti Turecko s Itálií. Po posledním masakru Bulharů v Kočaně dne 2. srpna, spáchaném mohamedány, postavena situace na ostří nože, jelikož je pobouřen lid v Bulharsku. Konány jsou každodenně velké schůze, jež vlastně nejsou nic jiného, než demonstrace pro válku. Vláda je resolute, aby osvočila ujařmené Bulhary balkánské. Turecké vyslanectví v Sofii střeženo je voj. posádkou. V samotné Makedonii je rušno. Albánci ve vilajetu Kosovo chopili se svých pušek a vedou guerillu. Ismail Zeni, předsedající důstojník vojenského soulu v Prizrenu byl odklizen dýkou povstalec. Následek povstání je též resignace tureckého ministra vnitra Zia paši, jiný následek jest přerušení diplomatických styků mezi Černou Horou a Tureckem. Černá Hora využívá velmoci k přímému zakročení na Balkáně. Jak viděti, situace balkánská nebývá nikdy ještě v takovém napjetí, až už trvá balkánská otázka hodnou řadu let.

SRBSKO.

Evropská dynastická společnost uznává dosud srbského krále za

hodna, aby mohl býti úředně přijat u panovnického dvora některého. Bylo sice před rokem věci skoro jistou, že král Petr sejde se s panovníkem rakouským v Budapešti, návštěva ta však byla odvolána. Rovněž letos bylo vedeno podobné vyjednávání, a to netoliko se dvorem rakouským, nýbrž i se dvorem říšsko-německým. Vyjednávání však bylo rozbito, král Petr tudíž nepojede ani do Vídně, ani do Berlína a příšera královraždy bude nad ním stále a stále ještě hrůzně vystupovati.

FRANCIE.

K anglickému protestu proti usnesení amerického senátu, dle něhož americké lodi měly by právo projížděti průplavem panamským bez jakéhokoli poplatku, přidružil se též protest francouzský. Pařížský denník "Temps" na čelném místě v úvodním článku praví, že usnesení senátu bude pro Ameriku znamenati celni válku s celým světem, nebude-li je prezident vetovati. Dále podotýká, že Americké Spojené Státy měly by spíše hleděti, aby stávající smlouvy dodržely a ne je svévolně rušili.

Julien E. F. Massenet, slavný hudební skladatel, zemřel ve svém bytu v Paříži ve stáří 70 let. Trpěl již od delší doby rakovinou. Přes to smrt jeho přišla náhle a neočekávaně. Z oper zesnulého nejznámější jsou "Manon" a "Thais". — Složil též četné kantáty a oratorie.

Nedávná návštěva předsedy francouzského ministerstva Poincarého v Petrohradě vzbudila i v rakouském německém tisku omlas a to takový, že budí všeobecnou pozornost politiků a diplomatů všech velmocí, protože ozval se právě v listu v "Reichpost", jenž pokládán je za orgán následníka trůnu rakouského, arcivévodovy Františka Ferdinanda z Esté. Článek v tomto časopisu v úvodu vysvětluje, že zájezd diplomata francouzského na Rus je Rakouskou diplomacií přijímán chladně a dále se tvrdí, že "nikoliv rusko-francouzský spolek, nýbrž nepoměrné sesilování anglického loďstva může případně přimět Německo ku nové námořní předloze. — Německo ví, že stahují se nové morky, nedá se však překvapit. — Německá říše může vždy spoléhat na silnou podporu Rakousko-Uherska." To jsou silná slova a dávají dobře tušiti, jak pevně je německo-rakouské sourozenství.

RUSKO.

Ruská revoluce zdá se, že stále je živa. Na bitevní lodi "Ivan Zlatoustyj" na Černém moři spiknutí námořníků vyvrcholilo ve vzpouru. Účelem spiknutí bylo, že měl býti ear Mikuláš, který byl na cestě s rodinou z Yalty do Sevastopolu, zajat a donucen, aby se vzdal trůnu anebo prohlásil omezenou monarchii s konstituční vládou. Po zajetí carské rodiny měla vypuknouti vzpoura na všech válečných lodích černo-mořského loďstva, jakož i na válečných lodích v Baltickém moři, které pak měly podniknouti útok na Kronštát a Petrohrad. Spiknutí však bylo vyraženo, nežli plány mohly býti uvedeny ve skutek v celém rozsahu a proto předčasná vzpoura na Ivanu Zlatoustém byla snadno potlačena. Spiknutí toto bylo prý velmi důkladně sestrojeno a bylo mnohem odvážnější, nežli ono, které vypuklo před 7 lety na lodi Kniaz Potěmkin. Jeden důstojník a šestnáct námořníků bylo popraveno.

Předseda ruského ministerstva A. Kokevcev a ministr zahraničních záležitostí S. Sazonov podniknou, jak je rozhodnuto, cestu do Paříže, aby tam dojednali podmínky rusko-francouzské aliance. Velkokníže Mikuláš Nikolajevič sčastně se francouzských podmínek manevrů jako zástupce ruské armády.

NĚMECKO.

Na pohřbu zemřelého mikada Mutsuhita bude zastupovati císaře Viléma prince Jindřich pruský, bratr císařův.

V Dortmundu ve Westfalsku bylo zaspáno 25 dělníků hromadnou rannou, jež nacházela se před tamě-

ší ocelárnou. Hromada sesula se náhle na nic netušící dělníky, z nichž zabito bylo osm.

V Bochumu ve Westfalsku konal se za veliké účasti obecnosti pohřeb horníků, kteří minulého týdne usmrceni byli při výbuchu v dolu Lothringen. Zjištěný počet mrtvých obnáší 112 horníků.

SVÝCARY.

Zvláštní a podivnou případá zpráva, že úředního uvítání dostane se císaři Vilémovi německému, až 3. září překročí švýcarské hranice, aby sčastně se švýcarských manevrů, od švýcarského socialisty. Známy socialistický vůdce Blocher byl totiž vyhlášen, aby při uvítání německého císaře zastupoval presidenta, spolukovou vládu a kanton basilejský. Císař Vilém II. znám je svým prudkým odporem a nenávistí proti socialistům.

ŠPANĚLSKO.

Také do Španělska zaléhají ohlasy revoluce. Hlasy republikánské zřetelně poukazují k tomu, že se něco chystá. Policie jest velmi znepokojena a horlivě pátrá po činnosti revolucionářů.

EGYPT.

V Kairu v Egyptě konal se proces s třemi mladíky, kteří byli 2. července zatčeni na obvinění ze spiknutí proti životu anglického splnomocněnce a generálního konsula lorda Kitchenera. Všichni tři byli uznáni vinými. Jeden odsouzen byl k 15-letému žaláři a k nucené práci. Druzí dva odsouzeni byli také k 15-letému žaláři, avšak bez nucené práce. — Během vyšetřování se zjistilo, že mladíci byli ku spiknutí podněceni čtením pobuřující literatury.

MAROKKO.

Politice francouzské v Marokku padl za obět dosavadní sultán Mulej Hafid, jenž přinucen byl odstoupiti a odejstie do Francie, kdež se trvale usadí. Při odstoupení svým projevil přání, aby některý z jeho bratrů převzal sultanát. Tím ovšem není patrně žádný jiný, nežli Mulej Yusef, nynější kalif ve Fezu, který je Francouzům přátelsky nakloněn. Váči domorodcům ovšem sultán musil odstoupiti své maskovati špatným zdravotním stavem, jinak by jistě byl vznfzen fanatism domorodců, což by bylo vedlo k všeobecnému povstání. S odstoupením sultána ve spojení jest též požadavek francouzského generála v Marokku Lauteye, aby mu bylo posláno ku pomoci ještě asi 30,000 mužů vojska. Potřebuje prý je k potlačení povstání Kabyld. — Obyvatelstvo přijalo nastolení nového vladaře chladně.

MEXIKO.

Mexická Panna Orleanská byla dne 18. t. m. diktatorkou města Juarez po několik hodin. S desítky vojáky vnikla do policejní stanice a odzbrojila náčelníka policie a šest jeho mužů. Povstaleci pak odjeli na koních policej z města. Žena bez bázně vstupovala do obehodů a žádala a přijímala zboží a pak krátce před úsvitem odjela z města následována jsouc svými podivuhodnými soudruhy. Právě se, že to byla žena kolonela Lazra Alanise, vůdce povstalců, který podniká válečné operace kolem Palomas. Senora Alanis jest mladá a neobyčejně krásná žena. Večer ozbrojení oběhané střelili silnice, aby nemohl být podobný čin opakován.

ČINA.

President Juan Shi Kai a jeho rádeové docílili, že půjčka, která bude umístěna u zahraničních bank, bude obnášeti 50 milionů, naproti 250 až 300 milionům, jež žádaly velmoci; čínská vláda ušetří tím asi 65 milionů, kteréž by cizí banky shrábly na úročích. — Pokud se týče vnitřních poměrů, nezdají se býti dosud klidnými. Dle zpráv z Činy docházejí do Pekingy veliké zásoby zbraní a střeliva z Evropy. President Juan Shi Kai prý chová vážné obavy, že bude učiněn pokus o zvrácení republiky a znovuzřízení monarchie. Prince Ching vrátil se do Pekingy.

Sun Yat Sen, bývalý prozatímní president čínské republiky přes výstrahy svých přátel, již bojí se o jeho bezpečnost od té doby, co bylo několik generálů v Hankowě popraveno, opustil Shanghai a odejel do Pekingy. Generál Huang Sing, jenž velel jižní republikán-

ské armádě v revoluci, která svrhla císařskou vládu a jenž měl provázeti dra. Sun Yat Sena, vzdal se cesty. Generálové jižní armády, kteří byli nedávno popraveni, byli členy strany dra Sun Yat Sena a byli uvězněni v hlavním městě na rozkaz presidenta Juan Shi Kaje následkem obžaloby pro účastnictví ve spiknutí zosnovaném proti pekingské vládě. Dva z důstojníků byli souzeni válečným soudem v hlavním městě a odsouzeni k smrti zastřelením, kterýžto rozkaz byl proveden. — Druzí dopraveni byli v řetězech do Hankowa a tam popraveni.

Poprava Chang Chen Wua čínským vládním úřady jest přirovnávána pekingským korespondentem časopisu Daily Telegraph k zastřelení vévody d'Enghien na rozkaz Napoleontv ve Vincennes r. 1804 a k událostem, které potom následovaly. Jest to kritické bod, ujistiťe pisatel, v životě mladé čínské republiky. Dále pak pokračuje: "President Yuan Shi Kai uveřejňuje telegramy vice-presidenta Li Yuen Hunga, aby se omyl z tohoto skutku a boje se zavrždění, obklopuje se silnou tělesnou stráží."

PŘESVĚDČTE SE

o účinku, jaký bude mít malá oznámka v tomto listě uveřejněna, na váš obchod. Malé vydání za oznámku přinese vám dobrý obchod.

O TOM

nemůže býti pochybnosti, že, kdo oznámkuje, činí veliké pokroky, a obchod jeho se stále zvedá. Máme sta důkazů, že oznamovatelé zašli předešlou obnos na oznámku, občasji mají po třikráte uveřejnění; avšak během čtrnácti dnů prodali a oni oznámku nuceni byli odvolat. Například svaz oznámku ještě dnes, a pošlete nám ji k uveřejnění s přílohou obnosu a budete s výsledkem jistě uspokojeni. Za oznámky v malém oznamovateli se vždy počítá 1 cent za slovo — každá řádka se počítá slovo. Když dotazy jsou zaslané na administraci tohoto listu, poštovné se zášilkou spojené musí hraditi oznamovatel. Menších oznámek než za 25 centů nepřijímáme. Adresujte:

POKROK PUBLISHING CO.
1417-19 So. 13th Str., Omaha, Nebr.

NA PRODEJ

HLEDÁTE FARMU?

Proč rentujete farmy, do kterých musíte mít v dobytku a nářadí více peněz než zač zde v krásném

ČESKÉM WISCONSINU

koupíte pěknou farmu a při hospodaření na svém pozemku pracujete stále v zájmu svém!

— HLEDETE! —

Prodám Vám krásnou 160ku u našeho pěkného města

NECEDAH, WIS.

za \$2,000.00. Obstojné stavby, 50 akrů obděláno, ostatní les, půl míle od školy, a přiležitost přikoupiti sousední nevydělávanou 160ku za tisíc dolarů.

Odkládání přivádí ztrátu a tak si pospěte a pte — aneb přijďte — na nejstaršího a prvního českého p. j. v tomto okrese, který se zde usadil roku 1881.

Joseph J. ROSYPAL.

Necedah, Wis.

MAM několik kupců na majetek v české čtvrti, kteří mají od \$2,000 do \$25,000, jež by mohli investovati v dobrý majetek. Julius J. Žitník, 1318 William St., Omaha, Neb. 5-tfe

Dobré a úrodné pozemky v Boyd Co. Nebraska.

Krásná poloha a dobrá voda. Můžete poud koupiti za polovici toho, co se platí za pozemky stejné jakosti v jiných částech státu. Chceme sem dostati více českých rolníků ku zvelebení zemědělské osady. O bližší informace pište na adresu:

Frank Jerman, Spencer, Nebr.

ZLATÝ DŮL dobytčářů i rolníků je nepoprátelný "Zahradá Mianesoty", 5400 do okresů Polk, Mahanoma a Becker v severozápadní Minnesotě. Drobud obilí, len, korná a kšpěná tráva daří se v hojnosti. Černá půda s jím vespod, sladká voda, laciné dříví, blízké trhy. Čistě stálo kupují. Vzdálané farmy od \$30, prerie od \$25, les \$12 akr a vzhůru, 400 staveb a zařízení nebo volánínosti od dráhy. Pte: Charles RABIZKA, Eskina, Minnesota. 11f

MÁME NRO PRODEJ několik farem v okresech Butler, Garfield a Valley od \$20.00 do \$100.00 akr. Zároveň nabízíme majetky proti ohni a větru na levné ceny. Každému, kdo by potřeboval nějaké rady, měřičů a svobodomní posouzení. O Vaši přílohu žádá Farmers State Bank, Brainard, Nebr. 43-3m-c

KRAJANÉ V BRAINARD, NEBR., A OKOLÍ, POZOR! Rozhodl jsem se prodati své sedlácké zboží, kterého mám velkou zásobu, co možno levně, abych získal více místa a kdyby se strhla před tou nastávající vobou vojna, abych neměl takovou škodu. Proto přijďte a dobře koupíte zboží dobré. Správky postrojů i obuvi vykonávají se správně, dobře a levně. Tedy na shledanou! A. C. Coufal, Brainard, Nebraska. 2-1m-c

LACINÉ FARMY V IOWE. — V severovýchodní části Iowa, v okresech Wimeshiek a Howard. České osady. Blíže dobrých škol a kostelů. Zde se daří znamenitě všeliké obilí a zvláště se zde dobře daří korná. Přijďte sem a my Vám to dokážeme. Farmy prodáme: část v hotovosti a ostatní na čas. Pte si o český neb anglický seznam našich pozemků. — FRANK J. POU-SKA, Fort Atkinson, Iowa. 40-2B

MÁM NA PRODEJ dobře zařízený hostinec s rozsáhlým divadlem a tanečnickým sál a středem českého města. Hostinec jest obklopen obchody, takže za jistého dobrou budoucnost. Příčina prodeje jest: Jest nás více bratrů, kteříž se máme o majetek ten dělit a panuje mezi námi neshoda. Cena levná a dobrá podmínky. Kdo by se o to zajímal, nechť se obrátí o podrobnosti datné neb písemně na: Joseph Dus, Brainard, Nebr. 52-6m-c

NA DÍL Z ÚRODY prodáváme zařízené farmy v okresech Renville a Bot'ineau, Sev. Dakota. Ceny \$30—\$35 akr, čtrvrtina kapni nuty hned, ostatní dílem z úrody až do zaplacení, při 6% úroku. Pte český nebo anglicky na Box 44, Eskina, Minnesota. 51-tfe

FARMA o 160 akrech úrodného pozemku v české osadě 7 mil od města Lidgerwood, Richland Co., North Dakota, jest za dobrých podmínek na delší čas k pronajmutí aneb na prodej na 10 let k splácení, úrok mírný. Hojnost dobytč. voda 15 střešiců hluboko, roste tu vše, pšenice oves, ječmen, korná jiné, úroda dobrá každý rok, neb málokdy selže. Příčina jest stáří majitelů. Blíže sdělí datné neb písemně Fr. Pokorný Sr., Lidgerwood, North Dakota, R. F. D. No. 1, Box 13. 46-tfe

NA PRODEJ bílí mladí kancei, velice plemenití a vzdorují nemocem, z velkého stáda. Cena mírná po expressu. J. C. Chudomelka, Dodge, Nebr. 3-4p

PRODÁ SE nové, právě dohotovené obydli o 5 vstřínech s velkým lotem v české čtvrti města Omahy, pouze block od káry. Cena \$1,250.00. Velice výhodná příležitost pro někoho. Musí se prodati! Hlaste se u "Pokroku Západu". Pamatujte, velice hdká to přiležitost! 4-tfe

PRODÁM neb pronajmu feznický a uzenářský obchod za vhodných podmínek. Pouze dva fezneli na 1,200 obyvatel a široké okolí. Příčina prodeje odjezd do staré vlasti. Jos. Urban, Tyndall, So. Dak. 3-tfe

NA PRODEJ ozimní pšenice pod jménem "Turkish Red", která letos vydala 24 buše po akru. Těš čistý šestifidkový ječmen. Anton Hájek, Tyndall, So. Dak. 3-tfe

NOVÝ DŮM se čtyřmi lody, studna a všecko zařízení ve Wahoo, Nebr. vymění se za majetek v South Omaze, aneb prodá. Dotazy zodpoví: Anna Kuliková, 2301 U. ul., South Omaha. Tel. Bell 1343 — Indp. 1263. 19tf

3 krásné majetky blíže dráhy U. P New Siding, Neb. Prodají se lacině. — Hlaste se u Pokroku Západu. 34-4f

Krásné pozemky v okrese Limba blíže města Dix a Kimball, Neb. Tyto pozemky jsou velmi laciné. Můžete koupiti čtvrt neb celou seki. Hlaste se u Pokroku Západu. 34-4f

Několik krásných farem a mimo toho asi 2 sekcce při dráze Rock Island v omah, Colo. Tento pozemek se naláží v dočasném pásmu. Vše v okolí se prodává od \$2 až do \$10 více za akr než tento pozemek. Hlaste se u Pokroku Západu. 34-4f

"Hovorna" Venkova jest otevřena všem jeho čtenářům a dotazy se zodpovídají zdarma. Tato výhoda má pro vás sama větší cenu než co obnáší předplatné \$1.00 na rok.

PŘIJME SE

PŘIJME PRÁCI na farmě mladý sdřavý muž, který se vyzná ve vš farmerské práci. Kdo by potřeboval zručného dělníka, nechť dopíše pod značku "Farmer" na Pokrok Publ. Co., Omaha, Nebr. 4-2p

KREJČÍ se přijme hned do práce v dílně venkovském městě. Přihlášky pod šifrou "Krejčí" přijímá z ochoty administrace "Pokroku Západu", Omaha, Nebr. 5-2oi

PŘIJME PRÁCI 18letý mladík, najraději při feznictví. Přihlášky zasílejte pod šifrou "Rezník" na Pokrok Publ. Co., Omaha, Nebr. 4-3p

PŘIJME SE dělník na rozvázení píseva. Dobrá mzda a stále zaměstnání. Hlaste se u Aust. Kapel, 1734 So. 13. Str., Omaha, Nebr. 4-3p

REZNIK, jenž se dokázalo vyzná v feznice, přijme místo při sekaní masa. Za uspokojení ručí. Přihlášky zasílejte na adresu 261 So. 22. St., South Omaha, Nebr. 3-3p

HLEDÁ SE

HLEDÁ SE praktický mlynář pro mlyn v českém městě, výroba 100 bušů sušá denně. Musí mít zkušenost v amerických mlynech, vyznat se v mlátění a pšenice a zastávat hlavního mlynáře. Mzda dobrá, po případě se může státi podřídníkem v podniku. Podrobnosti sdělí: Alois Námec, Clarkson, Nebraska. 4-4e

HLEDÁM MÍSTO pro feznický a uzenářský závod v prosperující české osadě. Jsem vyzučený fezník a uzenář a mám mnoholetou zkušenost. Přejí si závod buď vykoupiťi aneb pronajmouti. Mohu se vykázati dobrými odpověďmi. Pte pod šifrou "Uzenář" na Pokrok Západu, Omaha, Neb. 5-3p

RŮZNÉ

TRÁPÍ VÁS ŽALUDEK?

Pakli ano, tak si zašlete pro proslulý lék MEKURON. Pomáhá zažívání, silí celé tělo a dá Vám odlehu od namoženého žaludku, jater a ledvin. Pakli si přejete, můžete z jedné láhve MEKURONA udělati gallon nejlepší žaludeční hořké neb gallon výtečného hořkého vína za jednu třetinu krámské ceny. Dvě láhve MEKURONA vyplaćené expresse pouze jeden dollar. Dopšlete na: John M. Škvor, lékárník, Cedar Rapids, Iowa.

KUŘÁCI POZOR! NAČ KOUŘETE VŠELIKÉ SMETÍ, KDYŽ MŮŽETE KOUPIŤ VÝTEČNÝ PALDŮV DOUTNÍKOVÝ TABÁK U VŠECH SPOLEHLIVÝCH OBCHODNÍKŮ? KTERÝ OBCHODNÍK JEJ DOSUD NEPRODÁVÁ, MUŽE JEJ OBJEDNAT Z ČESKÉ TOVÁRNY GREAT CENTRAL TOBACCO WORKS. JOSEPH BURIANEK, MAJITEL, CEDAR RAPIDS, IOWA. 52xir.

MÁTE-LI NĚCO NA PRODEJ, snadno prodáte, dáte-li si oznámku do listu našeho. 4f

Crete, Nebr., 5. srpna 1912.

OZNÁMENÍ!

Tímto oznamujeme všem krajanům, že od tohoto dne, 5. srpna 1912 firma pod jménem Holcomb, Mellinger a Sedláček nebude dále existovati. Od jmenovaného dne povede obchod Josef E. Sedláček. Prodává nejlepší pozemky v Saline, Lancaster a Seward okresech, Nebr., jakož i nejlepší pozemky v Minnesotě, které vynášejí dobré příjmy, za malou cenu a na mírné splátky.

Jos. E. Sedláček

AKRY NA PRODEJ.

1, 2, 3 a 5-akrové dílce jižně od Center ul., mezi 54. a 60. ul. Cena \$275 až \$400 za akr. Rovněž akrové dílce 1 míli jižně od Cudahy v South Omahy. Cena \$250 až \$350 za akr. Zavolejte telefonem: Douglas 829. 46-tf

N. P. DODGE & CO., 15. a Harney St., Omaha, Neb

ZVLÁŠTNÍ LÁCE!

Obdržel jsem velkou zásobu vína, které za mírnou cenu chci rozprodati. Tyto druhy vína mám na sklade: PORT, CLARET, BÍLÉ TOKAJSKÉ, RISLING, ANGE-LICA, HOŘKÉ VÍNO a jiné ještě druhy — GALLON OD \$1.00 VÝŠE, jakož i mnoho jemných druhů vín v lahvích — ŽERNOSECKÉ KYSELÉ ZVLÁŠTĚ DOBRÉ. Různé druhy kořalek: Brandy, whiskey, jalovcová, rum, kmínka a různé druhy sladkých likérů OD \$2.00 a \$2.50 VÝŠE ZA GALLON. — Pivo v lahvích, soudkách. Zboží se na požádání dodá až do domu. Těž na venek zboží zasíláme. Kdo by si přál skutečně pochutnat na studeném řízném Metzovém, neb lahodných jemných likérech a dobrém doutníku, nechť přijde osobně. Chutná česká jídla po celý den. Za vzornou obsluhu ručí

VÁC. TESAR, maj. Metzovy Síně, 1245 So. 13. Str., Omaha. Telefon: Douglas 7417. 2-4

J. P. GUTH

ARCHITEKT

Uřadovna: 516 Paxton Bldg.

Telefon Re1937

OMAHA, NEBRASKA